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- Сміття…Вічна проблема людства! Проблема із відходами стоїть 

перед людством з того самого часу, як воно з'явилося на Землі, і з часом 

вона стає все серйознішою. Це одна з найважливіших і 

найактуальніших серед проблем забруднення довкілля.



Україна  сьогодні накопичила близько 54 мільйонів кубометрів відходів. 

При цьому переробці підлягає лише 6 % усього побутового сміття. Решта 

знаходиться на полігонах, більшість яких давно переповнена. За 10 років 

в нашій державі тверді побутові відходи, з розрахунку на одну людину, 

зросли майже на 50% і складають у середньому 300-400 кг на рік.



Апсайклінг: як сміття може врятувати 

планету

Апсайклінг – це не просто 

переробка старих речей, а 

виготовлення із них нових. Він 

передбачає повторне 

використання вживаних речей. 

Це потрібно, щоб зменшити 

виробництво і його вплив на 

зміни клімату, а також кількість 

відходів і ресурсів, які йдуть на 

їхню переробку.



Чому це класно?
• Апсайклінг дає можливість по-
новому подивитись на непотріб і 
мотлох, який точно є в більшості 

домівок. Цей процес не тільки дає 
причину влаштувати глобальне 

прибирання, а й придумати і 
створити щось нове та гарне з речей, 

яким місце на сміттєзвалищі.

• Плюси: чистота і порядок, 
можливість заощадити сімейний 

бюджет (бо ж робитимете щось, що 
точно потрібне) і водночас отримати 
стильні елементи інтер’єру, побуту, 
гардеробу. Зрештою, просто цікаво 

провести разом час.



ЩО МОЖНА ЗРОБИТИ РАЗОМ З ДІТЬМИ?

•Вироби з газетних трубочок ;

•Вироби з пластикових пляшок;

•Вироби з залишків тканини;

•Вироби з заліза, пружини, дроту;

•Вироби з скляних пляшок та лампочок;

•Вироби з мішковини та ниток.



Вироби з газетних трубочок



Вироби з пластикових пляшок



Вироби з залишків тканини



Вироби з заліза, пружини та дроту 



Вироби з скляних пляшок та лампочок 



Вироби з мішковини та ниток 



Ніколи не сумнівайтеся, що невеличка група 
вдумливих, відданих громадян може змінити світ!!!

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!!!


